Reunión encargada parques y jardines

Vecinos hoy se llevó a cabo la reunión a la cual fui citado con respecto a una carta enviada por mi persona a los encargados de Parque y Jardines, (poda y mantenimiento áreas verdes), en la cual hice ver, el documento que le cursaron a muchos vecinos que intervinieron sus árboles, y el problema que tenemos con la poda y los ciruelos.
En la reunión se tocaron diferentes puntos importantes.
Poda y los tiempos de poda
Cambio de arbolado
Especies adecuadas para el frontis
Cuidado y compromiso

Ordenanza municipal y el vacío legal que esta deja, ante la responsabilidad

Cabe destacar que la reunión fue bien aclaratoria, y muy satisfactoria ya que nos liberó de grandes dudas.

De acuerdo a la normativa que yo cite, en aquella misiva, esta es correcta y representa una responsabilidad mutua ya sea para los encargados municipales y los vecinos, en este vacío legal en la cual responsabiliza a ambos. Se pretende modificar dejando claro que la responsabilidad del dueño de la vivienda es netamente del cuidado ya sea, regado, limpieza, y hermoseamiento.

Di a conoces que hace mucho tiempo hemos llevado a cabo la poda nosotros mismos por falta ya sea de la empresa o de quienes corresponda en ese momento.
Se dejó claro que esta es responsabilidad netamente del área encargada en la municipalidad, la que este año comenzó con personal y encargado nuevo en el tema, quien se comprometió y me consta, lleva un compromiso exhaustivo y dedicado en el tema. 
Para nuestro sector, el compromiso esta para la fecha de Diciembre aprox, en donde se nos avisara para dar a conocer la fecha correcta cuando vallan a ejecutar trabajos de paisajismo.

Desde este momento se les informa a todos que la poda y el corte de árboles debe ser notificado y solicitado a través de la junta de vecinos. Y así evitar malos entendidos.

Se tocó el tema de la clasificación de árbol específica para el hogar, del cual muchos vecinos ven un árbol  hermoso un tiempo pero con problemas a largo tiempo, quedo el compromiso de hacer un listado de árboles adecuados los cuales pueden ser plantados fuera de sus casas, evitando un problema que se genera a largo plazo, ya sea por el tendido eléctrico, o la capacidad de generar raíces profundas.

También se pudo conversar respecto a los ciruelos que están plantados en su mayoría en nuestras viviendas, los cuales nos afectan directamente por sus frutos en base a este punto se determinó de un posible compromiso de un recambio de estos por arboles más adecuados tanto para la vivienda y como para el sector.

En base a este último el compromiso seria poder entregar el apoyo necesario y el cuidado de estos árboles ya sea, en su riego y protección, y expandir este mismo compromiso como el que se ha estado llevando ahora en el cuidado y la protección de los arboles ya instalados en las diferentes plazas del sector, son arboles nuevos que necesitan ser cuidados y protegidos para que no sean dañados por los niños y jóvenes que juegan en las plazas. 

Aprovecho de invitarlos a generar una cultura en torno al cuidado y a la mantención de las plazas y muestras únicas áreas verdes, conversen con sus hijos y ayúdenlos a entender que el cuidado y el hermoseado de las plazas es algo que va en un bien común para todos nosotros. Contar con un sector con plazas hermosas y bien cuidadas es gratificante, así que les pido la cooperación y el apoyo para seguir protegiendo y cuidando toda área verde del sector.
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